



# 安利(中国)植物研发中心在无锡奠基

——国际保健食品研发专注中草药有机种植及提取物研究

10月9日,安利(中国)植物研发中心在江苏无锡奠基。该中心作为一个国际合作研究平台,未来将主要致力于中草药的有机种植研究、提取物研发及保健美容功能研究。此次安利(中国)植物研发中心落户长三角,并聚焦于中草药的研发,开启了纽崔莱的回归之旅,同时也将继续引领世界保健食品研发的方向。

□李伟

安利旗下纽崔莱品牌创始人卡尔·宏邦之子、美国纽崔莱营养与健康研究中心总裁山姆·宏邦博士表示,其父上世纪二十年代在上海工作和生活时,受中医药及中国传统养生文化影响,坚信植物中含有增进人体健康的营养物质,并于1934年在美国创立纽崔莱品牌。因此可以说纽崔莱品牌源于中国,源于中医药。

纽崔莱品牌创立近80年来,一直致力于植物的有机种植并从中提取植物营养素。如今纽崔莱已成为全球保健食品市场的领导品牌。

奠基仪式上,安利将嘉宾祝福卡封存于一个不锈钢制“时间胶囊”,与奠基石碑一起埋下,并约定在纽崔莱品牌创立100周年时启封。

## 保健食品中草药产业化趋势:有机种植与“零缺陷”质量管控结合

有关数据显示,作为拥有世界上最丰富的天然中草药资源的国家之一,中国已经发现的中草药资源达12807种。但丰富的资源优势并未真正转变为产业优势、市场优势。首先中草药种植多分散于农户和小企业,种植管理粗放,质量、功效及食品安全难以保证;其次中草药的现代科技研究、保健食品开发及国际市场开拓还处于起步阶段。

安利(中国)植物研发中心即定位于根据国际

保健食品市场需求,依据中国传统养生保健理念及积累的丰富中草药使用经验并使用现代科技对其进行研究;同时按照纽崔莱有机种植原则研究中草药的有机种植,并依靠安利引以为豪的质量和食品安全管理体系,形成完整的中草药营养保健品链条。

植物研发中心的研究成果将不仅应用于中国市场,也将推向安利的全球市场,并藉此将中国的传统养生保健理念和经验发扬光大。

## 选址煞费苦心:40个候选地址,3年考察,3轮筛选

因需兼顾中草药有机种植对土壤和环境的严苛要求,及吸纳大量高素质科研人员的要求,安利(中国)植物研发中心的选址颇费周章。安利相关筹备人员经过首轮评论,从南至广东、西至川滇的40多个候选地块中选出17个地址进行重点考察。

在长达3年时间里,经过环境、交通、人文等综合评测以及土壤农残、重金属污染、水源、空气等指标的严苛调查评比之后,确定将植物研发中心落户无锡新区。谈到无锡的胜出优势,安利(中国)研究开发及技术法规副总裁陈佳表示,安利公司启用GPS定位在无锡新区候选地块上选择了300个点,抽取土壤样本送交两家权威机构——中国的SGS及美国的A&L农业

实验室进行检测分析,结果显示重金属和农残含量等等土壤指标远低于标准值,是非常难得的优质地块,非常适合有机种植研究。此外,这里环境优美,交通便利,人文荟萃,再加上当地政府对于现代生态农业的一贯追求,因此是非常理想的植物研发中心选址。

据介绍,未来在这块“风水宝地”上建成的安利(中国)植物研发中心,将包括一个研究实验室和一个占地700亩的研究农场。为了满足种植研究的需要,除了建设高端研究型温室和现代化灌溉系统之外,还将通过系统的软硬件配置,实现土壤营养研究、植物生理研究、植物品种鉴定、提取物质量标准及工艺研究等综合研究能力。

## 中草药保健食品国际化样本:纽崔莱银杏苁蓉片

对于安利来说,对于中草药植物的研发并不是从零起步。10月份即将在中国大陆上市的纽崔莱银杏苁蓉片就是安利全球研发团队从中医药理论出发,以现代科学方法进行机制研究和临床试验所开发的一款改善记忆的产品。自2006年起,安利研发团队从中医传统的补肾角度出发,利用现代生物学模型进行筛选和科学认证,最终从中、西医两方面证明银杏苁蓉产品在改善因衰老引起的记忆力减退方面的功效。据悉,银杏苁蓉片两年前已在美国上市,此后陆续在日本、韩国及中国台湾地区上市,获得了很好的市场反响。

未来,中草药研发的重任将落在安利(中国)植物研发中心身上。目前植物研发中心的科研

团队正在组建之中。该中心还将与国内外高校及科研机构合作,搭建国际交流平台。

安利(中国)植物研发中心还将开放体验功能,向公众详细阐述纽崔莱有机种植九大原则,及纽崔莱“自然地精华,科学的精粹”的真正内涵。

安利(中国)早在2004年12月就投资超过1500万美元成立了安利(中国)研发中心。安利(中国)植物研发中心建成后,这两个研发中心将彼此支持,功能互补,覆盖从中草药的种植研究、提取分离工艺研究、到产品的作用机制研究、制剂研究、安全评价、中试生产开发、包装设计等各个环节,保证“种子到成品”的全方位质量控制。



## 新闻链接:

### 安利(中国)植物研发中心简介

2010年9月20日,安利全球机构供应链及研发副总裁康志伟先生(George Calvert)在上海接受国内媒体专访时宣布,为了支持安利大中华以及安利全球的业务发展,安利公司将在中国设立一家植物研发中心。

这是安利公司全球首家植物研发中心,将作为一个国际合作研究的平台,致力于植物(特别是中草药)有机种植,中草药保健和美容功能以及食品安全等方面的研究,从而将中草药的精髓引入保健/美容产品,推向国内及国际市场。同时,该中心还将是一个体验、展示有机种植和纽崔莱健康理念的平台,向国内外媒体、行业以及营销人员开放。

早在2009年底,安利公司便开始进行选址工作。在选址过程中,选址团队考察了全国范围内不同地理、气候条件的近40个候选地址,对自然环境、投资环境、交通状况、历史文化、周边配套等十几个方面进行了全面评估,通过几轮的筛选,最终确定将安利(中国)植物研发中心落户于江苏省无锡市新区吴文化博览园。

